

ОЧЕРЕДЬ ЗА ПЕЙЗАЖЕМ

“У старых стен”. Живопись народного художника России Михаила Абакумова. К 825-летию Коломны. ЦДХ. 17-й зал. С 22 января по 17 февраля.



Подмосковный город Коломна давно уже должен носить замечательного художника Михаила Абакумова на руках. Более яркого примера патриота своей малой родины припомнить невозможно. Профессор Суриковского института, народный художник России, всю свою жизнь проживший в этом старинном городе, изрисовал его в буквальном смысле вдоль и поперек. И страстные поклонники известного пейзажиста теперь могут увидеть эту красоту во всех подробностях.

Наиболее полная и, главное, ретроспективная выставка этого талантливого живописца составлена из более двухсот полотен и рисунков, посвященных как родному городу, так и просто родной природе. Самые ранние из работ были выполнены художником еще в 15-летнем возрасте, а последние закончены буквально перед открытием выставки, которая открывается сегодня.

М.С. Колосовский, 2002. - 22 янв. - С.3.